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YupakHeHud

. Hoxaxkure, 910 /1)1 JTI0OOTO HATYPATHLHOTO YHCIa N CYNIECTBYIOT HATypaJIbHbIe Ync/Ia a,

buc, Takne 9T0 @’ —n =y, b  —n =yzuc® —n = xz, A€ T, Y U ¥ — KAKHE-TO MOIAPHO
pas3/inuHble HATYpaJbHbIE UNCIA.

Tpoiiky HaTypaJbHBIX, OTJIMUHBIX OT 1, drce/1 OyeM Ha3bIBATH IIPOCTOBATO, €CJIN XOTsI ObI
JIBa, 9ncja B Heil mpocthie. [Jokakure, 9TO CymecTByeT OECKOHETHO MHOTO IIPOCTOBATHIX
TpoeK (x,vy, z) Takux, 4to x> — yz3 = 2021.

st KaykK[1oro HaTypaJbHOO 1 > 3 ONpeJenTe, KOHETHO WM OECKOHEYHO KOJIMIECTBO
2n-semeHTHBIX MHOXKeCTB S = {ay, as, as, ..., an,b1,ba, b3, ... by} Takux, aro (a;) 06-
pasyioT apudMerndeckyo mporpeccuio, (b;) obpasyior apudMeTHIECKy TPOrPECCHo,

n

HOﬂ(al,ag,ag, SN ,an,bl,bg,bg, SN ,bn) =1mn H a; = H bz
1=1 1=1

CyIecTByIOT JIM TaKue HATypaJibHble Yucia a, b, ¢, d, e, m, 9To Jijis HUX BEpPHO:

a+b+c=d+e+m,
ab+ bc+ ac = de + em + dm,

abc = dem + 32021 22022;

JlokaxkuTe, 9T0 CyIEecTBYeT GECKOHETHO MHOTO AP B3ANMHO [IPOCTHIX HATYPATBHBIX IHCE)T
(m, n) Takux, 4o ypasHenue (z + m)> = nr UMeeT TPU PASIMUHBIX HEJIBIX KOPHSI.
Koneuno mwin 6eCKOHETHO MHOYKECTBO TPOEK HATYpasbHbIX umces, Gobmmx 1, (a,b,c)
Takux, 4to uucio (a® — a)(b® — b)(c® — ¢) aBastercst noaHbBIM KBagpaToM?

Jlokaxkure, 4TO JjIsI JIFOOOTO HATYPaAJILHOTO, CBOOOJHOIO OT KBaJjparoB d > 1 Haiijércd

GECKOHEYHO MHOTO HATYPAaJbHBIX 1 Taknx, 4ro n! i dn? + 1.
Sagaan

Jlokazkure, 9TO CyIIeCTByeT OECKOHEYHO MHOTO Iap HATYPaJbHBIX duces (m,n) Takux,
aro (m!)" 4+ (n!)™ 4+ 1:m+ n.

Jlama MOC/IeI0BATEIBHOCTD (1, g, . . . , Gy HATYPAIBHBIX uncest. s kaxmoro £ or 1 110
n — 1 manum cjepyronme HabOpLI:
(HOM(a1, ai4¢), HOM(as, azye), ... , HOd(an, anir))-

Oka3zaJioch, 9T0 Bee HailJleHHbIe HADOPBI COCTOSIT U3 OJIHUX 1 TEX YKe 1 IOIAPHO Pa3INIHBIX
qUCe U PA3IMIaloTCcsI, BO3MOXKHO, HOPSIIKOM X cjegoBanns. Moxker i n ObITh paBHO
a) 21; 6) 20217

Hokazkure, 9T0 JjIsi JIOOOI0 HATYPAJBHOIO 7. CYIIECTBYET N-3JEMEHTHOE MHOXKECTBO S
HATYpaJIbHBIX YKCeJI TaKoe, YTO JJIs JIOOBIX ABYX uucesa a,b € S, x € S nenurcs na a — b,
€CJIN 1 TOJILKO eCJIN £ = @ Wil T = b.

Jlokazkure, 94TO CyIIECTBYeT OECKOHEYHO MHOIO TPOEK IeJIbIX uuces (x,y,z) Takux, 9ro
2l # [yl # |2l # 2l mad 4P + 22 = 1.

Jlokazkure, 910 CyIIecTByeT 6eCKOHEYHO MHOTO TPOEK HATYPAJIbHBIX ducet (&, Yy, 2) TaKux,
aro x + y + 22 = 3xyz.



